



Projekt „Kompleksowe wykorzystanie oraz optymalizacja użycia energii odnawialnej w procesie rozrodu ryb, inkubacji ikry oraz podchowu wylęgu i narybku, ze szczególnym uwzględnieniem akwakultury środowiskowej” (Umowa o dofinansowanie Nr 00001-6521.1-OR1400002/17/20 z dn. 21-07-2020 r.).

Zam. 8/2021/ZO/KONTENERY

Olsztyn, dnia 10.08.2021 r.

**Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania**

Dotyczy: zapytania ofertowego pt. *Dostawa wentylacji mechanicznej z rekuperacją i akcesoriami na potrzeby realizacji projektu: „Kompleksowe wykorzystanie oraz optymalizacja użycia energii odnawialnej w procesie rozrodu ryb, inkubacji ikry oraz podchowu wylęgu i narybku, ze szczególnym uwzględnieniem akwakultury środowiskowej” (Umowa o dofinansowanie Nr 00001-6521.1-OR1400002/17/20 z dn. 21-07-2020 r.) Program Operacyjny „Rybactwo i Morze”; 2014-20. Działanie 2.1. Innowacje w Akwakulturze.*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Zamawiający Instytut Rybactwa Śródlądowego im. S. Sakowicza w Olsztynie działając, niniejszym wyjaśnia treść opisu przedmiotu zamówienia, odpowiadając na pytania zadane w toku postępowania.

Pytanie nr 1:

W załączniku przesyłam warunku gwarancji

Proszę o potwierdzenie czy akceptują państwo powyższe warunki.

Odpowiedź:

Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami na pytania nr 1, Gwarantem jest podmiot udzielający gwarancji co w tym wypadku oznacza Sprzedawcę, wobec powyższego umowę w tym gwarancji, Zamawiający zawiera z Wykonawcą którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza.

Zamawiający akceptuje jednak zmianę zaoferowanego okresu gwarancji z 24 miesięcy na 12 miesięcy.

Pytanie nr 2:

Nie otrzymaliśmy również odpowiedzi od państwa w sprawie zapytanie o szkolenie , montaż , podłączenie oraz uruchomienie urządzeń

Oferujemy tylko dostawę towaru na palecie kurierskiej , nie oferujemy powyższych usług .

Proszę o potwierdzenie czy akceptują również państwo powyższe warunki .

Odpowiedź:

Odpowiedzi na pytania zostały zamieszczone na stronie Zamawiającego oraz wysłane za pośrednictwem adresu e-mail. Zamawiający dokonał zmian w obrębie dostawy i sposobu jej realizacji. Poprawiony załącznik nr 3 zawierający wzór umowy stanowi załącznik do Odpowiedzi na pytania nr 1.

Pytanie nr 3:

Dotyczy danych technicznych urządzenia

- "g" Oferowany przez nas rekuperator posiada prędkość przepływu powietrza w zakresie od 30 do 60 m³/h

W zapytaniu jest parametr od 20 do 60 m³/h

- Brak funkcji :

- "l" automatyczne zarządzania długością cyklu pracy rekuperatora
- "m" czasowe zwiększenie wydajności (tzw. funkcja boost), funkcja przeciw mroźniowa

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane parametry i pozostawia opis przedmiotu zamówienia bez dalszych zmian.

Pytanie nr 4:

Termin dostawy towaru - w ciągu miesiąca od podpisania umowy

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu dostawy z 14 na 30 dni od dnia zawarcia umowy.

Anna M. Wiśniewska

(podpis osoby upoważnionej)